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Ata da 42ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 02 de dezembro de 2019. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira, Leonel 

Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, Roberto de 

Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O Presidente Orivaldo 

fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença 

de todos, solicitou ao Secretário Bruno que lesse a ata anterior, da qual 

foi discutida, aprovada e assinada por todos.  Solicitou 1 minuto de 

silêncio pelo falecimento da Sra. Neusa Maria Muniz Correia. Dando 

início à ORDEM DO DIA, foi apresentado e encaminhado às 

Comissões o Projeto de Lei nº 023/2019. Súmula: “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a promover empreendimento habitacional em 

conjunto com o Estado do Paraná, em lotes de propriedade do 

Município e realizar a titulação aos beneficiários finais no âmbito do 

Programa Família Paranaense e dá outras providências”. Na sequência 

foi apresentado e encaminhado às Comissões o Projeto de Lei nº 

024/2019. Súmula: “Institui o Programa de Recuperação Fiscal do 

Município de Leópolis – REFIS-LEÓPOLIS 2019, e dá outras 

providências”. Na sequência foi apresentado o Requerimento nº 

05/2019 de autoria do Vereador Leonel Alves Ferreira. Súmula: 

“Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que seja estudada a possibilidade de fazer um quebra-mola 

na esquina da Rua Suzano Anastacio com a Rua Alcides Gomes”. 

Encerrada a leitura, o referido Requerimento foi colocado em 

discussão da qual o Vereador Leonel destacou que os moradores vem 

pedindo o quebra-molas para evitar acidente e explicou a localização 

exata para colocação. Encerrada a discussão, o referido requerimento 

foi colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Orivaldo 

encerrou os trabalhos. 


